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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 12.08.2025 

 

            Încheiat astăzi, 12.08.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de 

ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.139 din 06.08.2025 și 

Convocarea nr.3581 din 06.08.2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia și consilierii locali 

prezenți: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. Voinea Georgeta, dl. Buzică Mihai, dl. 

Ilie Zlotea, dl. Ștefan Ion, dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-Marian și dl. Frâncu Ion, 

absenți motivat fiind domnul Chiriță Vasile și doamna Mirea Cristina-Georgiana.    

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 9 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea Imnului 

național al României! 

IMNUL  DE STAT 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel:  Pe proiectul ordinii de zi avem 1 

proiect de hotărâre după cum ați observant și pe suplimentarea ordinii de zi avem tot un proiect. 

Aveţi amendamente sau menţiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot 

proiectul ordinii de zi de astăzi cu suplimentarea. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri? Nu sunt! Mulțumesc! Acum am să supun la vot procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 15 iulie 2025. Aveți amendamente sau mențiuni cu privire la 

acesta? Nu! Supun la vot procesul verbal. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 
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 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.1 al ordinii 

de zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 30 din 06 august 2025 privind 

desemnarea consilierilor locali care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor 

privind vânzare prin licitație publică a imobilului aparținând domeniului privat al U.A.T. 

Daia, județul Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă există întrebări sau observații 

cu privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Cum să facem noi evaluarea terenului dacă evaluarea 

se face de către o persoană autorizată? 

Doamna secretar general: Precizez că proiectul nu are ca obiect efectuarea evaluării 

terenului. Aceasta se realizează, într-adevăr, de către un expert autorizat. Prin prezentul proiect, 

Consiliul Local trebuie să desemneze doi consilieri care vor face parte dintr-o comisie de 

evaluare a ofertelor depuse, comisie alcătuită din cinci membri. Vă rog să faceți propuneri. 

Domnul consilier Tănase Adrian: Propun ca reprezentanți ai Consiliului Local pe 

domnul ZLOTEA ILIE și pe doamna VOINEA GEORGETA. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Eu il văd pe domnul Ghidănac Fănel pentru că este 

acreditat, are experiență. El este cel mai în măsură să facă parte. 

Domnul consilier Frâncu Ion: Mi se pare normal să fie domnul Ghidănac. 

Domnul Primar:Veniți cu o propunere completă, de doi consilieri. Pe cine altcineva 

mai propuneți? 

Domnul consilier Buzică Mihai: Eu atât propun, să mai propună și altcineva. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Haideți să supunem la vot propunerea 

domnului Buzică. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Ce rost mai are dacă deja s-a hotărât. Eu aș fi zis că 

este cel mai în măsură să fie poate din comisie. 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Supunem la vot propunerea 

formulată de domnul Tănase Adrian: doamna Voinea Georgeta și domnul Zlotea Ilie. Există și 

alte propuneri? Dacă nu, trecem la procedura de vot. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

7 VOTURI PENTRU ȘI 2 ABȚINERI ( domnul consilier Buzică Mihai și domnul 

consilier Frâncu Ion) 

 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.1 de pe 

suplimentarea ordinii de zi: 

 2. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 31 din 11 august 2025 privind 

aprobarea Devizului General actualizat la faza Proiect Tehnic de execuție și a indicatorilor 

tehnico – economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localităţile Daia şi 

Plopşoru din comuna Daia, judeţul Giurgiu".  



- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

            -  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă există întrebări sau observații 

cu privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

Dl. Primar: Permiteți-mi să explic motivele pentru care am inițiat acest proiect. Așa 

cum ați putut observa și în materialele de ședință, Devizul General a fost actualizat întrucât 

unele materiale au fost introduse, iar altele eliminate. Acest fapt a determinat modificarea 

indicatorilor tehnico-economici, iar aici vorebesc despre lucrările aferente străzii Ioan P. 

Mănescu. Prin urmare, este necesar ca acești indicatori, cu valorile și cantitățile actualizate, să 

fie aprobați de Consiliul Local. 

  Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă nu mai sunt întrebări sau 

observații, supun la vot Proiectul nr. 1 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

             

             Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Trecem la punctul Diverse. Întrebări, 

interpelări și răspunsuri. Cine dorește să ia cuvântul? S-au înscris domnii consilieri Buzică 

Mihai și Tudorache Marin. 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Domnule consilier Buzică Mihai, 

aveți cuvântul. 

 Dl. consilier Buzică Mihai:  Domnule primar, ați luat măsuri împotriva domnului 

Barbu Mihail? 

Dl Primar: Da, iși urmează parcursul conform procedurii. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Este foarte bine, vă felicit pentru acest demers. 

Dl. Primar: Ne facem datoria. Domnul Barbu Mihail a primit deja două amenzi, însă 

continuă să refuze eliberarea domeniului public de utilajele sale. Totuși, o consecință pozitivă 

a acestei acțiuni de ordine și disciplină este faptul că domnul Mihai Gabriel și-a retras utilajele 

în curte după ce a fost sancționat. Deși i s-a solicitat de nenumărate ori în mod amiabil să facă 

acest lucru, a fost nevoie să recurgem la aplicarea sancțiunii pentru a demonstra fermitatea 

autorității locale.  

Dl. consilier Buzică Mihai:  Aș dori să discutăm și despre planul cadastral. 

 Dl. Primar: Este o temă importantă. Vă rog pe toți consilierii să veniți la primărie până 

la data de 06.10.2025, în intervalul orar 10:00–14:00, pentru a vă consulta planurile, a vă 

identifica și a verifica dacă datele sunt corecte. Vă rog să transmiteți această informație și 

cetățenilor, pentru a asigura o informare cât mai amplă. 

Dl. consilier Buzică Mihai:   Foarte bine, un demers util. 

 Dna. Secretar general: Planul cadastral poate fi vizualizat și online, pe site-ul ANCPI, 

printr-un link public. Voi transmite linkul și pe grupul de WhatsApp al consilierilor pentru a fi 

mai accesibil.  



 Dl. Primar: Totuși, pentru a evita eventuale erori de poziționare sau interpretare, insist 

ca fiecare să vină personal la primărie, unde persoanele desemnate pentru această lucrare vă pot 

ajuta să vă identificați corect. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Domnule consilier Tudorache Marin, 

aveți cuvântul. 

Dl. conslier Tudorache Marin:  Ne apropiem de începutul anului școlar. Revin asupra 

unei probleme ridicate și anterior: copiii de la grădiniță trebuie grupați pe categorii de vârstă – 

grupă mică și grupă mare – și nu pe sate, „Plopșoru” sau „Dăița”. De altfel, „Dăița” nici nu 

figurează în nomenclator. 

Dl. Primar: Aveți dreptate. Doamna director a explicat că există trei unități de 

învățământ în structură: o unitate principală și două arondate. Pentru anul școlar viitor, când 

vom aproba rețeaua școlară, mă gândesc să facem demersurile necesare astfel încât să avea o 

unitate de învățământ principală cu o singură unitate arondată, nu două.      

 Dl. conslier Tudorache Marin: Mai doresc să semnalez o problemă: asfaltul din satul 

Dăița, spre biserică, s-a crăpat. Este în garanție? Trebuie să intervenim cât mai curând. 

Dl. Primar: Da, lucrarea este în garanție pentru o perioadă de 5 ani. Voi merge pe teren 

să verific situația. Vă mulțumesc pentru sesizare. 

Dl. conslier Tudorache Marin: Consider că este de datoria fiecăruia dintre noi, ca 

membri ai acestui consiliu, să semnalăm problemele apărute. Nu putem pretinde ca primarul să 

vadă singur tot ce se întâmplă în comună. Situația este similară și cu problema curățeniei: 

fiecare cetățean trebuie să își facă ordine în fața propriei gospodării.  

Dl. Consilier Buzică Mihai: Sunt de acord. Totuși, domnule primar, trimiteți notificări 

și aplicați sancțiunile prevăzute de hotărârea de consiliu local. Aveți cadrul legal pentru a face 

acest lucru. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Întrucât nu mai sunt alte intervenții 

sau subiecte de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 

 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

            GHIDĂNAC FĂNEL                                         POMENEA ANA-MARI      

 
 



 

 

 

 


